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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES TRECE DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los trece días del mes de agosto de dos mil veintiuno a las trece
horas y treinta minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, LEÓN GÓMEZ EDDY, RAMÍREZ
ESPINOZA SILVIA, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, VALVERDE CASTRO CARLOS, VILLAMAR NIETO
VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ
JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR
MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenidos a esta Sesión Ordinaria de
Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenas tardes señor Alcalde, señores Concejales PRESENTE;
LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, AUSENTE; RAMÍREZ
ESPINOZA SILVIA, buenas tardes con todos PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA,
PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, buenas tardes compañeros PRESENTE;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenas tardes compañeras y compañeros PRESENTE;
VALVERDE CASTRO CARLOS, buenas tardes PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE,
compañeros buenas tardes PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, aprovecho la
oportunidad para dar la bienvenida al Concejal Carlos Valverde a esta sesión de Concejo
PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
CINCO DE AGOSTO DE 2021.

3° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-057-M, SUSCRITO
POR EL LICENCIADO FRICSON GEORGE TENORIO, CONCEJAL PRINCIPAL,
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MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 13
HASTA EL 23 DE AGOSTO DE 2021

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, Ilustre Concejo Cantonal, solicito
previa aprobación del orden del día se incorpore un punto más, como es la petición que
realiza la Concejal Mariana Herrera con memorando # GADIMCD-SC-2021-061-M, como es
permiso con cargo a vacaciones desde el 13 hasta el 17 de agosto del presente año. Esta
moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Abogada Gina Salazar Chaguay y
Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR de la incorporación del cuarto punto del orden del
día; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, AUSENTE;
RAMIREZ ESPINOZA SILVIA, la más cordial bienvenida al Concejal Carlos Valverde, mi
voto A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, me sumo a la bienvenida al Concejal Carlos
Valverde A FAVOR de la inclusión de un punto más dentro del punto del orden del día;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, le doy la bienvenida al Concejal Valverde, con
respecto a mi votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, me sumo a la bienvenida
del Concejal Carlos Valverde que se ha sumado en esta sesión al trabajo, en cuanto al punto
A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, compañero Carlos Valverde bienvenido a esta
sesión de Concejo Ordinaria, A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con nueve votos a favor se aprueba la incorporación de
un punto más dentro del orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
CINCO DE AGOSTO DE 2021.

3° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-057-M, SUSCRITO
POR EL LICENCIADO FRICSON GEORGE TENORIO, CONCEJAL PRINCIPAL,
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 13
HASTA EL 23 DE AGOSTO DE 2021

4° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-061-M, SUSCRITO
POR LA SEÑORA MARIANA HERRERA GARCÍA, CONCEJAL PRINCIPAL, MEDIANTE EL
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CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 13 HASTA EL 17 DE
AGOSTO DE 2021.

CONCEJAL RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA.- Señor Alcalde, señores Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del primer punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, AUSENTE; RAMIREZ ESPINOZA
SILVIA, PROPONENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del primer punto del orden
del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA VIERNES CINCO DE AGOSTO DE 2021.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Propongo y elevo a moción se  apruebe
el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes
Fajardo, Señor Eddy León Gómez y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, AUSENTE; RAMIREZ ESPINOZA
SILVIA, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del segundo punto del orden del
día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-
057-M, SUSCRITO POR EL LICENCIADO FRICSON GEORGE TENORIO, CONCEJAL
PRINCIPAL, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES
DESDE EL 13 HASTA EL 23 DE AGOSTO DE 2021

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, señores Concejales, propongo
y elevo a moción se apruebe el tercer punto del orden del día que es el pedido de licencia
con cargo a vacaciones del Licenciado Fricson George Tenorio. Esta moción es apoyada por
Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, AUSENTE; RAMIREZ ESPINOZA SILVIA, señor Alcalde
aprovecho la oportunidad para manifestarle una petición que hace la señora Rosario Huacón,
moradora del sector Aurora 3, ella solicita el relleno de esa calle por cuanto en el invierno
se inunda, no hay alcantarillas ni desfogue de las aguas, además también existe la
preocupación porque no hay las facilidades para que ingrese alguna ambulancia al producirse
algún accidente, con lo expuesto A FAVOR del punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, con lo
mencionado por la Abogada Silvia Ramírez, de que se realicen las gestiones pertinentes
para ayudar a los moradores del sector Aurora 3 en la Parroquia Urbana Satélite La
Aurora, mi votación A FAVOR del tercer punto del orden del día señora Secretaria;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR
del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-
061-M, SUSCRITO POR LA SEÑORA MARIANA HERRERA GARCÍA, CONCEJAL
PRINCIPAL, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES
DESDE EL 13 HASTA EL 17 DE AGOSTO DE 2021.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeros Concejales, propongo y elevo a moción se apruebe el cuarto punto del orden del
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día que fue leído por la señora Secretaria. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucia
Fuentes Fajardo, señor Eddy León Gómez, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico
Oscar Tutivén Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, AUSENTE; RAMIREZ ESPINOZA SILVIA, A FAVOR del punto;
SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día señora
Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor.

Siendo las trece horas y cincuenta y un minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda
se da por culminada la sesión ordinaria del viernes trece de agosto de dos mil veintiuno, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


